

Tribuna

Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8531 | Joi, 3 ianuarie 1985 | 4 pagini, 50 bani

MESAJUL DE ANUL NOU adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune, de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU



Dragi tovarăși și prieteni,

Cetățeni ai Republicii Socialiste România, încheiem anul care a trecut cu rezultate remarcabile în dezvoltarea patriei noastre socialiste. În anul 1984, poporul român a sărbătorit împlinirea a 40 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, care a deschis o nouă eră de transformări revoluționare, de edificare a orânduirii socialiste în România. Tot în acest an — în luna noiembrie — a avut loc Congresul al XIII-lea al partidului, care a adoptat hotărâri de însemnătate istorică pentru dezvoltarea economico-socială a țării în cel de-al 8-lea cincinal și, în perspectivă, până în anul 2000, pentru făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea neabătută a României spre comunism.

În anul pe care-l încheiem, în industrie s-a realizat un ritm de creștere de circa 7 la sută, iar în agricultură s-a obținut cea mai mare producție de cereale din istoria țării, de peste o tonă pe locuitor. A fost dat în folosință Canalul Dunăre — Marea Neagră, grandioasă realizare a acestei epoci, a

geniului creator al minunatului nostru popor. Am obținut, de asemenea, progrese însemnate în dezvoltarea învățământului, științei și culturii. Pe baza creșterii avuției naționale și a venitului național s-a asigurat majorarea cu 6 la sută a retribuției reale și a pensiilor; au sporit, în continuare, veniturile țărănimii, ale tuturor oamenilor muncii. Marile realizări din acest an demonstrează, încă o dată, forța economiei noastre naționale, superioritatea orânduirii socialiste pe care o edificăm, capacitatea poporului nostru de a înfringe orice greutăți și de a asigura — acționând unit, sub conducerea partidului — mersul ferm înainte al României pe calea progresului, bunăstării și civilizației.

Pentru toate aceste realizări, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și al guvernului, precum și al meu personal, adresez acum, la încheierea anului, clasei noastre muncitoare, țărănimii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregii națiuni, cele mai calde felicitări, împreună cu

(Continuare în pag. a IV-a)

BUN VENIT 1985! Vei fi, prin dăruirea și efortul nostru creator, un an de noi și semnificative izbînzi!

La cumpăna dintre ani, ca de fiecare dată, am deschis larg porți de conștiință, de angajare și responsabilitate revoluționară cuvintelor de Mesaj rostite de întiul bărbat al țării, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Și, ca de atâtea ori în anii din urmă, îndemnul sale vibrante s-au împlinit într-o însuflețitoare chemare la muncă și luptă, la ceasul de bucurie când țara și oamenii ei își adună puterile pentru a pași mai drept, mai sigur și mai eficient pe gloriosul drum asumat a-l urma cu credință și hotărâre. În noaptea Anului Nou ne-am măsurat dintotdeauna faptele cu care am încununat trăirea și ne-am întărit cugetul cu hotărâri care să ne facă viața tot mai bună. Aici, între granițele străbune noi am rămas statornici crescători de piine și de prunci și înverșunati căutători de lumină și prosperitate. Așa am fost, pășind în 1984, și așa vom rămâne în 1985: increzători în viitorul de aur al țării pentru care vom avea veșnic o înaltă și scumpă datorie de împlinit. Aceea de a o face mai frumoasă și mai prosperă, în pace, fericire și glorie.

Am pășit, deci, într-un nou an, ultimul din actualul cincinal, an hotărâtor pentru configurația întregului cincinal tocmai fiindcă este ultimul și la finele lui se va trage marea linie de bilanț ce marchează o nouă etapă de dezvoltare a României. Un bilanț de care depinde în mare măsură și poziția de pe care vom declanșa bătaia pentru îndeplinirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, a orientărilor și sarcinilor cuprinse în Directivile Congresului al XIII-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1986—1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000.

Ne aflăm sub puternica impresie produsă de Mesajul de Anul Nou adresat întregului popor de tova-

rășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, mesaj, care, dincolo de încărcătura sa emoțională, se constituie într-un document de o deosebită importanță pentru evaluarea drumului parcurs pînă în prezent și, mai ales, pentru definirea liniilor directoriale de acțiune pentru acest an.

Așa după cum se subliniază în Mesaj, anul 1984 a marcat un bilanț deosebit de rodnic în dezvoltarea socialistă a patriei. Succesele obținute în industrie, agricultură și în celelalte domenii ale vieții economico-sociale, importante mutații intervenite pe linia factorilor calitativi ai dezvoltării demonstrează superioritatea

(Continuare în pag. a II-a)

Semne bune de belșug... ne-au transmis, din preajma vetrelor cu foc nestins, oamenii muncii aflați la datorie din primele ceasuri ale noului an

„Carbosin“ Copsa Mică: după cum ne-a informat dispecerul de serviciu Ioan Toma, în ziua de 1 ianuarie s-a lucrat normal peste tot, la negru de fum (cite 6 cupatoare la HAF și ISAF, 4 la FEF și 7 la furnal), Stiplex (3 linii la acid cianhidric și 2 la metacrilat de metil), CET (cu maximum de putere — cazanele 2, 3, 4, 5 și IPROM) și formoxal (format de sodiu, acid formic și acid oxalic). Instalațiile au

funcționat la parametri, astfel că sarcinile au fost îndeplinite cu depășiri, după cum urmează: 104 la sută la HAF, 105 la sută la ISAF, 103 la sută la FEF și furnal, 102 la sută la format de sodiu, 103 la sută la acid formic și 101 la sută la acid oxalic. În prima zi a anului au fost expediate la

(Continuare în pag. a III-a)

La cumpăna anilor — cu bucurie, optimism și încredere în rodnicia și împlinirile viitorului

Am pășit în noul an cu satisfacția multelor împliniri ale lui '84, cu optimismul și hotărârea de a obține noi realizări, de a îndeplini cum se cuvine obiectivele cincinalului, spre înflorirea patriei, spre binele nostru al tuturor. La cumpăna dintre ani am închinat tradiționalul pahar de vin, întru cinstirea faptelor trecute și a celor viitoare, pentru sănătate, bunăstare și pace, pentru bucuria devenirii noastre — bilanț și proiecte de perspectivă, analiză responsabilă și visuri lucide pentru ceea ce mai avem de făcut. În grupuri sau în familie, toți oamenii muncii au petrecut revelionul cu veselie și gânduri bune, fără a uita de tovarășii care, în frumoasa noapte, se aflau la datorie — întreprinderi cu foc continuu, pe locomotive, de veghe, în spitale, la sănătatea oamenilor, în centralele telefonice ș.a.m.d. S-a petrecut anul vechi, a venit anul nou, cu toate ale vieții. La mulți ani cu sănătate!

Revelionul constructorilor de mașini Anticipînd marile succese ale noului an

Gătită sărbătorește, cantina întreprinderii „Independența” din Sibiu a primit pe cei 250 de oameni ai muncii cu tradiționala urare „La mulți ani!”. O urare devenită refrenul intim al acestei nopți prin care oamenii și-au adresat lor și familiilor — și prin ei întreprinderii — gândurile de continuă prosperitate și noi succese.

O parte, desigur mică, din marea familie muncitorească a „Independenței”, care a încheiat anul cu rezultate deosebite în muncă, a ținut să fie prezentă și în acest moment de sărbătoare a anului când bucuriile muncii se răsfrîng în bucuriile inimii. Pentru aceste bucurii ei au ciocnit tradiționala cupă de șampanie și mai ales pentru proiectele ce vor deveni realitate în noul an.

Au ținut să fie prezenți la acest revelion „în familie” mulți dintre cei mai buni specialiști și meseriași ai uzinei. Dintre aceștia, amintim pe: Constantin Cărăuleanu, maistru la turnătorie, Eugenia

Gimfăleanu, Ion Minculete, fruntaș în întrecerea socialistă din aceeași secție, Aurel Popa, maistru, Florin Trușescu, lăcătuș și Vasile Drăguț (C.T.C.), din secția utilaj metalurgic, sau de la mecanică II. Ilie Basarabă, maistru, și Gheorghe Floroiu, frezor, ori de la mecanică III, Achim Nan, maistru, și Stan Dragomir (C.T.C.), Anghel Candid, strungar la cazangerie, ocupantul locului I pe întreprinderile în întrecerea socialistă, Alexandru Oprean, șeful atelierului prelucrări de la cazangerie.

Pentru constructorii de mașini de la „Independența” a fost un revelion extraordinar, o noapte de neuitat, în care buna dispoziție și bucuria anticipau marile succese ale noului an.

(Relatări de la revelioane și de la locurile de muncă cu activitate neîntreruptă, în paginile 2 și 3).

43013.

BUN VENIT 1985! — La cumpăna anilor — cu bucurie, op

Satisfacția regăsirii colegiale și prietenești

Pentru medieșeni, noaptea de hotar a anilor a stat sub semnul bucuriei cu care colegii de muncă s-au reîntâlnit într-o sărbătoare a bilanțului personal și colectiv.

Peste 1.500 de oameni ai muncii din industria medieșeană s-au adunat să petreacă anul vechi și să-l primească pe cel nou la revelioanele organizate de marile unități industriale „Emailul roșu”, „Vitrometan”, la Casa de cultură a sindicatelor, în cantine ale liceelor, la restaurantele Păltiniș, Hanul căprioarei, Tirnava, Central. Pe lângă aceștia, alți 500 de oameni au sărbătorit revedionul la cabanele din munți (Negoiu, Poiana Neamțului, Bilea, Fintinele), în stațiuni balneoclimaterice (Sovata, Bazna, Lacul Roșu) sau în străinătate (Praga, Budapesta, U.R.S.S.).

Despre revedionul tineretului, Valer Pleșca, directorul Clubului tineretului din municipiu a afirmat că „a fost cel mai reușit”. Am reținut

afirmația sa cu valoare de unitate de măsură pentru ceea ce, la fel, au exprimat despre revedionul sticlarilor Iosif Gherman, președintele sindicatului din întreprindere, creatorul Nicu Manole, sticlarul Ion Barțaș și familiile de sticlarii Aurica și Virgil Cristea, Norica și Pavel Stoica, Rica și Erich Pix, sau fruntașii în producție de la Întreprinderea de relee — Marcel Barabaș, Teodor Dordea, Elena Beldeanu, Vasile Gherman. „A fost cel mai reușit” pentru că toți au știut să se bucure frumos, așa cum știu să găsească și în muncă aceeași nobilă bucurie.

Dincolo de momentele vesele, de buna dispoziție, de muzică, de dans, de tombolă, râvașe, plugușoare și urările de bine în noul an, reușita mare a revedionului constă în bucuria regăsirii colegiale și prietenești sub zodia acelei miraculoase nopți.



In prima zi de an nou copiii au ieșit pe derdeluș.

Un an de noi și semnificative izbânzi

(Urmare din pag. 1)

orinduirii noastre socialiste, forța și tăria clasei noastre muncitoare, caracterul științific, realist al politicii partidului și statutului nostru, toate la un loc fiind cu atât mai pregnante cu cât pe arena mondială au continuat să se manifeste cu putere fenomenele de criză economică și de instabilitate.

Așa cum se subliniază în Mesaj, în anul 1985 va trebui să acționăm cu toată hotărârea pentru îndeplinirea obiectivelor prioritare privind lărgirea în continuare a bazei de materii prime și energetice a țării, pentru îndeplinirea obiectivelor noii revoluții agrare și obținerea producțiilor-record, pentru creșterea calității și productivității muncii și realizarea celorlalte cerințe ale asigurării progresului tot mai puternic al patriei noastre.

Disponem în acest scop de programe cuprinzătoare, clare, mobilizatoare de activitate. Hotărât este acum să trecem cu toată hotărârea la transpunerea lor în practică, încă din primele zile ale anului. Trebuie ținut cont de faptul că sarcinile pe 1985 sînt mai complexe decît în 1984 și anii anteriori, inclusiv din cauza acumulării unor probleme a căror scadență nu mai poate fi aminată.

In ceea ce privește județul Sibiu, potrivit planului, în 1985 valoarea producției marfă industrială urmează să atingă circa 49 miliarde lei, valoarea producției globale agricole circa 3,5 miliarde lei, productivitatea muncii în industria republicană — 463 820,4 lei pe persoană, prestările de servicii către populație — 1,3 miliarde lei și desfacerea de mărfuri cu amănuntul prin comerțul socialist — peste 6,2 miliarde lei. Iată doar cîteva prevederi de plan a căror îndeplinire presupune cu necesitate realizarea unei mobilizări deosebite din partea fiecărui colectiv, a fiecărui om al mun-

cii din cupria. În spiritul celor prinse în Mesajul anului 1985 un ar eficientei sportivilor agricole al afirmării conștiinței revoluționare și științei conștiinței conștiinței și fermite zile ale faptuirea condiții a jamentelor încit jude raporta i a întregii indicatorii, pe un loc de întrecere soci

Să acționeze și fermite zile ale faptuirea condiții a jamentelor încit jude raporta i a întregii indicatorii, pe un loc de întrecere soci

Ca în fiecare an, un „BUN VENIT” rostit și onorat de gazde

Revelioane O.J.T.

Peste 4000 de oameni ai muncii, sibieni și din multe alte județe ale țării, au petrecut Revedionul '85 în 32 de unități ale Oficiului județean de turism Sibiu. În marile restaurante, în stațiunile balneo-climaterice, la cabane, aceeași atmosferă sărbătorească, pregătiri și servicii care au reușit să confirme și să reconfirme competența, prestigiul profesional și ospitalitatea personalului din unitățile de alimentație publică și cazare ale întreprinderii.

Restaurantul „Bulevard” Sibiu.

Peste 400 de persoane au petrecut aici revedionul într-o ambianță plăcută, care le-a permis — fie că erau piteșteni, buzoieni, bucureșteni sau sibieni — să aprecieze eforturile gazdelor. Sub conducerea șefului de unitate Ladislau Boitor și a șefului de sală Vasile Băcilă, personalul unității a dat un reușit examen. Bucatele alese pregătite, la care o contribuție decisivă și-au adus-o — sub conducerea

maștrilor în arta culinară Liviu Nemeți și Paraschiva Moraru — specialiștii unității: Dumitru Samoilă, Toma Micu, Traian Isailă, au fost oferite consumatorilor și de cițiva dintre ospătarii cu care unitatea se mîndrește — Gheorghe Dordea, Virgil Boeriu, Nicolae Hulpușiu, Andrei Radu (la cel de al 28-lea revedion servit), Maria Făgărășan, Maria Joarță și Aurelia Herța. O notă foarte bună și pentru personalul hotelului condus de un inimos și competent lucrător — Lucian Degan.

Restaurantul „Împăratul romanilor” Sibiu.

Revedion de ținută, la nivel ridicat de servicii, așa cum ne-a obișnuit în ultimii ani această reputată unitate sibiană. 35 de lucrători ai restaurantului, la care trebuie să-i adăugăm pe cei din hotel, bine coordonați de Ilie Poroșan, au asigurat trecerea pragului noului an pentru un număr de 324 de turiști din București, Alexandria, Brașov, Buzău, Vâlcea și Sibiu. De deosebite aprecieri s-au bucurat produsele culinare, ie-

șite din mîinile harnice și pricepute ale maștrilor în arta culinară Ioan Hortopet și Ioan Nicula, bine secondat de Ioan Drăgoi. Sub conducerea șefului de unitate Vasile Sas, a șefilor de sală Constantin Moraru, Nicolae Prătilă și Gheorghe Oprisor a fost asigurată o serviere pe măsura cărții de vizită a acestei unități frunțase a O.J.T. Sibiu. Reținem acum doar două nume — Ștefan Birsan și Gheorghe Cirstea — ospătarii cu care alimentația publică sibiană se mîndrește.

peste 30 de Geza, Lucia Cojocaru și șefilor de unitate Ștefan și Ștefan, filor de sală P și Dorel Joand

Revelioan

Aproape 150 au petrecut sărbătorile noului an în unitățile Sibiu sau în cabanele marile platforme. Pregătite sărbătorile și localul au avut loc în Transilvania, Sil Turn, Dunărea, — au oferit clienții și diversă și gusturi culinare și parate din 5 porc, 3 tone kg de roșii, 500 perci, 500 kg de salam Banat și guri, portocale gurate de aprox 7.000 sticle de pure și 200.000. Să remarcăm care conducerea director, Ioan E dresat-o în prag turător consum transformat din pe ale lui 1985 ment pe cale d re în ce priveș substanțială a eiilor, diversifi ra, sporirea fesionale a terea eficien întreprinderii a ospătării, între care satisfacerea Gheorghe Popovici (a servit lor clienților

Cu satisfacția datoriei

Și la Casa armatei din Sibiu sărbătorirea Revedionului 1985 de către cadrele militare și familiile acestora a purtat amprenta de profundă satisfacție pentru îndeplinirea sacrei misiuni de apărare a patriei. Am consențim în acest sens, la cumpăna anilor faptele și gândurile unora dintre cei prezenți la frumoasa sărbătoare a Revedionului. Lt. maj. Eugen Făgădar: „În anul 1984 am cucerit cu subunitatea mea titlul de frunte. În 1985 sîntem decizi să-l consolidăm”. M.M. cl. I Ilie Tileagă: „În 1985 ne vom îndrepta în continuare eforturile spre îmbunătățirea calității activității noastre productive”. Definind lapidar dimensiunile angajării Casei armatei în anul 1985 în misiunea nobilă de făurire a omului nou, constructor și apărător, mr. Liviu Stăvar spunea: „Implicarea acestei instituții pe mai multe planuri ale acestui vast proces, diversificarea activităților, perfecționarea pregătirii profesionale a personalului de la Casa armatei, creșterea eficienței activităților desfășurate rămîn obiectivele și angajamentele noastre de viitor”. De R.M.S. Sibiu, Nedelcu, am reunitatea noastră cul I pe ramur ne propunem îmbunătățind calitatea și divirii”. Lt. col. și cpt. N. Brîu la militară de „Nicolae Bălce în acel miez Casa armatei, tem hotărîți să mai multă răs nistă pentru școala noastră titlul de unitate”. Fapte și vor prinde zi slujba patriei. Revedionului 1985 năam aportul de plt. maj. strădania încun nanime aprec bucatari Gheo Gheorghe Tab tombolă și un se se au comp de bună dispo a celor prezen 1985 în sala matei.

Revedionul tineretului O autentică sărbătoare

Tinerii sibieni, participanți la Revedionul '85, și-au dat întâlnire la Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret, trecînd pragul noului an sub semnul bucuriei pentru succesele obținute de întregul popor, sub conducerea partidului, în anul 1984, succese la care tinerii județului, împreună cu toți tinerii țării, și-au adus o contribuție decisivă, sub semnul hotărîrii de a înfăptui neabătut obiectivele reieșite din documentele Congresului al XIII-lea al partidului.

Cu deosebit interes, cu mîndrie patriotică, a fost urmărit Mesajul de Anul Nou adresat națiunii de secretarul general al partidului, președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, participanții exprimîndu-și satisfacția și mîndria de a pași în anul 1985, an în care se împlinesc 20 de ani de la începutul celei mai fertile epoci din istoria României — „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Melentia Hăjegan, secretar al comi-

tetului U.T.C. de la întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu ne-a declarat, între altele: „Mă aflu încă sub puternica impresie a Mesajului de Anul Nou, rostit la televiziune de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a generoaselor ideii de pace și colaborare în lume, exprimate, idei ce au pus, și de aceeași dată, în valoare poziția constructivă, voceția pașnică a României, dorința poporului nostru de a-și face auzit glasul pentru ca de pe Planeta Albastră să dispară pentru totdeauna pericolul războiului”. Secretarul comitetului U.T.C. de la I.U.P.S. Sibiu ne declara: „Sînt emoționat dar și fericit. Convins fiind că prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statutul reprezintă certitudinea progresului multilateral și rapid al României spre comunism, doresc să exprim hotărîrea fermă a tinerilor de la I.U.P.S. de a se afla în primele rînduri ale bătăliei pentru încheierea cu succes a ultimului an al actualului cincinal și pentru realizarea exemplară a obiecti-

velor cincinalului 1986—1990 și ale perspectivei”.

A fost un revedion frumos, vesel, tîneresc, la reușita cărui și-au adus contribuția și formațiile artistice ale instituției: orchestra de muzică ușoară Riff, Vocal Jazz Quartet, taraful de muzică populară condus de Mircea Pop și Ion Mărunțelu, cu soliștii Victoria Babă, Lucica Pătru, Nicu Stolan și Dumitru Giurcă Notar. De o bună primire s-a bucurat și spectacolul de muzică ușoară internațională, oferit de videoteca casei de cultură.

Nu putem încheia aceste rînduri fără a aminti contribuția, la reușita revedionului, a lucrătorilor de la restaurantul „Dunărea” al I.C.S.A.P. Sibiu, condus de Maria Popa — bucatarii Ioan Isarie, Maria Bubui, Elena Gal și ospătării Ioan Narcea, Petru Simtion, Maria Mihuleț, Mihai Betei și Olimpiu Giurcoi.

Un revedion reușit și apreciat din toate punctele de vedere.



timism și încredere în rodnicia și împlinirile viitorului

Oameni în slujba oamenilor

udețului. mărilor cu să facem din al calității și al produc- cord, un an utere a știin- titurii, a spi- ar și a con- înaintate! răspundere din primele pentru in- mai bune lor și anga- ate, astfel tu să poată ea în avans nal, la toți u-se astfel e în marea pe fară.

Și în noaptea dintre ani, telefonistele Direcției județene de poștă și telecomunicații Sibiu s-au aflat, ca de obicei, la datorie, ele mijlocindu-ne, cu promptitudinea și amabilitatea cunoscute, prin intermediul telefonului, legătura cu cei dragi. „A fost o noapte destul de grea — ne-a spus Letiția Urian — și, în ciuda miilor de solicitări, cred că am reușit să fim de folos concetățenilor noștri care, deși grăbiți să ureze cele venite într-un asemenea moment, n-au uitat, spre bucuria noastră, să ne felicite. Ce ne dorim în '85? Sănătate, pace și îndeplinirea exemplară a sarcinilor profesionale. Și acum, notați vă rog numele colegelor mele care au format echipa de serviciu în noaptea de revelion: Maria Curăraru, Viorica Bogdan, Cornelia Tuglui, Cornelia Mețiu, Maria Carabageac și Doina Popa”.

La centrala telefonică a Oficiului P.T.T.R. Mediaș, a lucrat în noaptea de la hotarul dintre ani telefonistele Ana Iordan, Florica Scriban și Elena Mișu, ele străduindu-se și reușind să-și facă exemplar datoria.

La 053, numărul de telefon al Dispeceratului de taximetre al I.J.T.L. Sibiu au apelat, ca și altă dată, sute de clienți. De la amabilul și deosebit de promptul dispecer Constantin Moise am aflat că, în noaptea de la cumpăna anilor, la dispoziția sibienilor au stat 18 taximetre, care au parcurs o distanță apreciabilă. „Un ajutor prețios în desfășurarea în bune condiții a activității — ne-a spus dispecerul C. Moise — am primit din partea tovarășului Constantin Sasu, ofițer de serviciu la I.J.T.L.S., care a alimentat dispeceratul cu benzina și mașinile necesare. Firește, au mai existat și probleme cu clienții care, după ce au comandat taximetru, au uitat să vină... la întâlnire, noi fiind obligați să-i apelăm de câte 2—3 ori!”

Aș dori să remarc modul eficient în care și-au făcut datoria șoferii Anghel Diaconasa, Ștefan Mihai, Cornel Țițonea, Gheorghe Tudose, Ovidiu Drăgoi, Elena Popa, Gerhard Theill, Dumitru Manda, Gheorghe Brunchea și ceilalți colegi ai lor”. În

sffrșit, să mai spunem că, în noaptea de revelion, la Dispeceratul de taximetre s-au înregistrat 440 de comenzi, la care trebuie adăugate cele primite direct pe traseu, șase dintre ele fiind cazuri de maternitate și alte 10 de spital, rezolvate, se înțelege, cu prioritate.

Și oamenii în uniforme albastre au sărbătorit noaptea de la cumpăna anilor prin muncă. Amănunte ne-a oferit lt. col. Gheorghe Pădineanu, adjunct al șefului Miliției județene Sibiu, care a condus activitatea pe întregul inspec-torat: „În municipiul Sibiu au acționat cinci echipe operative de intervenție, iar în celelalte localități urbane din județ — câte două echipe. În general, se poate spune că marea majoritate a cetățenilor a demonstrat spirit civic, sărbătorind revelionul cu decentă. Au existat, se înțelege, și câteva excepții, provocate de excesul de băuturi alcoolice, cazuri rezolvate prompt, în spiritul legii, de lucrătorii noștri”.

Se cuvine să relevăm aici activitatea competentă desfășurată, la Sibiu, de căpitanii Vasile Mercea și Nicolae Deac, de lt. maj. Vasile Anania, de locotenentii Ioan Soanea și Dorin Lotreanu, de plt. adj. Ioan Stănițiu și de plt. Gheorghe Săbăduș de la Dispeceratul miliției, oameni destoinici și curajoși care au vegheat la liniștea și la ordinea publică.

La Maternitatea din Sibiu, ora zero și cinci minute. Un țipăt ce n-a mai fost auzit niciodată în istoria planetei Pământ. Unic. Cum unic este fiecare ins. S-a născut un om. Încă un om. Cu destinul lui unic. Și-a înscris prezența în marele registru al stării civile din Terra. Să crească mare, sănătos și mintos. E fiul — acum fără nume, cum fără nume toți am venit pe

lume pentru a ne face un NUME — e fiul, ziceam, al Mariei Popa din Tâlmăcel. Și pentru ea, urarea noastră: La mulți ani!

În această primă zi a lui '85 s-au născut, în total, la Maternitatea Sibiu, 7 oameni — 4 băieți și 3 fetițe. Toți frumoși, zdraveni și... buni de gură!

Venirea lor pe lume a fost ajutată de doctorii Gheorghe Simu și Dan Cristian și asistentele Cornelia Pirvan și Marina Gheorghită.

La Maternitatea din Mediaș, primul copil venit pe lume e fiul Elidei Varga (a treia sa odraslă) muncitoare la întreprinderea „8 Mai”. A fost asistat, la primul țipăt, de dr. Aurel Mudura și asistentele Carmen Gligor și Maria Pănzăan.

Serviciul de salvare al Spitalului județean Sibiu — 26 de solicitări, de toate felurile, dintre care 16 urgențe și 10 cazuri de internări. Unii și-au rupt picioarele, alții — după prea mult cîrnăț și tobă — s-au îmbolnăvit de colici (păi dacă nu păstrați măsură!). Și o... agresiune (băutura, bat-o vina!). Salvatorii de serviciu: dr. Eugenia Vonica, moașa Maria Troancă, dispecer telefonist Mariana Sasu; asistenți: Ion Monda, Cornelia Popa, Ileana Lazăr, Alexandru Ciomofoiu, sora Doina Dumencioiu; șoferi: Constantin Chițu, Ilie Mateaș, Nicolae Preda, Ion Laslo, Grigore Miron, Nicolae Negrea, Adolf Seiwert.

S-a asigurat asistență medicală (serviciu salvare) la toate cabanele O.J.T. Sibiu.

Salvarea din municipiul Mediaș, a fost asigurată de la dispecerat — Mioara Cistean și Eufrosina Marton; dr. A. Șipot și asistenta Maria Stoica, șoferi: Andrei Marton, Nicolae Curelaru, Marin Puia, Mihai Nistor și Vasile Hategan; 9 urgențe, plus 13 cazuri rezolvate de dr. Milera Vlăduțiu și asistentul Dan Bîlea.

Au colaborat: Mircea BIȚU; Lucian JIMAN; Elena MAR-TON, Ion Onuc NEMEȘ; Victor NEGHINĂ; Octavian RUSU; Ion SORESCU și Traian SUCIU.

Fotografii: Horst BUCHFELNER și Fred NUSS

SEMNE BUNE DE BELȘUG



Ca întotdeauna, metalurgiștii sint la datorie în fiecare an și în fiecare clipă

(Urmare din pag. 1)

export 50 tone negru de fum. Prezența la lucru — 100 la sută, nici un eveniment neprevăzut.

I.M.M.N. Coșșa Mică: alături de dispecerul de serviciu Mircea Pinzaru, la cumpăna anilor s-au aflat la datorie și s-au evidențiat în muncă formațiile conduse de maistrii Vasile Timaru și Alexandru Manea de la furnal I, instalație care a produs peste plan 5 tone de zinc, Adalbert Țică și Emil Lupu de la aglomerare (secție care a furnizat aglomerat de calitate superioară), Ioan Pincă, secția chimie de la fabrica de acid sulfuric și Nela Boeșan de la laborator. S-a mai evidențiat, prin promptitudine și eficiență, echipa de intervenții.

Totul, într-un climat de desăvîrșită ordine și disciplină.

Întreprinderea de geamuri Mediaș: în noaptea spre 1 ianuarie s-au aflat lângă cup-toarele 1 și 3, geam tras, formațiile din schimbul A conduse de mesterii Ștefan Terzi și Herman Simion. La cuptorul 1 s-au realizat 8 000 m.p. geam bază, din care 4 000 m.p. pentru export. S-a evidențiat muncitorul operator Ioan Rad.

La cuptorul 3 s-au realizat 6 000 m.p. geam bază din care 3 000 m.p. pentru export. S-a evidențiat muncitorul operator Ioan Blesch.

În total, în noaptea Anului

Nou, s-au aflat la datorie 70 de oameni.

În schimb I din data de 1 ianuarie au fost prezenți 178 oameni, pe lângă secția de bază — geam tras, asigurându-se activitatea la centrala electrică și de dedurizare a apei, transportul intern, încărcare-descărcare vagonare, laboratorul chimic și stația de preparare a amestecurilor. S-au realizat, la cele 2 cuptoare, 15 000 m.p. geam tras, din care 6 000 m.p. pentru export Egipt, Siria și R. S. Cehoslovacă. La cuptorul 1 a lucrat formația condusă de maestrul Iosif Tamaș și la 3 cea condusă de Vasile Dobrin.

Centrala gazului metan Mediaș: după cum ne-a înformat ing. Nicolae Simescu, ofițer de serviciu, starea în rețeaua de exploatare este normală, respectiv presiunile sînt chiar sporite, în ciuda frigului. În aceste momente, interlocutorul se gîndește la toți gaziștii, la munca lor neobosită pusă în slujba asigurării necesarului energetic al țării, dar ar vrea să-i amintească pe cei ce se ocupă cu pregătirea grupului de compresoare de la stația Vințului — Alba, pe brigadierii sondei 173 Iclăvel (pentru problemele ce le au de rezolvat în faza de terminare a forajului sondei), pe dispecerul de serviciu de la dispeceratul național de gaze și pe toți cei prezenți la datorie în aceste prime momente ale anului.

Din retrospectiva unui an de muncă și realizări

● sub semnul calității și eficienței sporite ●

Potrivit tradiției, la cumpăna dintre ani am răsfoit colecția ziarului pentru a desluși punctele de referință ale anului 1984 în industria județului, așa cum și-au găsit ele reflectarea în cuvîntul scris. Să dăm deci cuvîntul, cronologic, celor mai de seamă fapte de muncă ale unui an rodnic în împliniri.

● ianuarie: primul produs al anului — un aparat Rockwell portabil de încercare a durității metalului, realizat la „Balanta” Sibiu. Primele mărfuri la export sînt livrate de Fabrica de utilaje și turnătorii („Independența” Sibiu). La I.P.L. Sibiu a intrat în funcțiune o linie de vopsit creioane de mare capacitate, iar la FEHP Sibiu au intrat în fabricație de serie primele componente hidraulice de 315 bar. ICEMENERG Sibiu și I. M. Mirsa anunță noutăți tehnice de prestigiu.

● februarie: afișul lunii este ținut de problemele energiei. Se anunță că F.P.U.P.S. Sibiu și-a realizat sarcinile de plan ale lunii februarie în proporție de 216 la sută. La FLARO Sibiu informatica se află în permanent dialog cu producția, iar la „Emailul

roșu” Mediaș se vorbește de produse și tehnologii noi.

● martie: realizări de prestigiu în industria medieșeană: omologare de noi produse (Mecanica gaz metan), însemnate economii (Geamuri) și roade ale tehnicii de vîrf (Relee). La I.P.A.S. Sibiu — model de abordare științifică a problemelor calității producției. „Independența” Sibiu realizează noi utilaje tehnologice pentru export.

● aprilie: se declanșează rubrica „Fapte de muncă și întrecere în anul 40 al libertății noastre”. Vestii bune, sub acest generic, de la „Relee” Mediaș, I.P.A. Sibiu, „Independența”, „Libertatea”, „Metalurgica”, „Record” etc. În cîntea zilei de 1 Mai se inițiază decade și zile record. Sînt organizate festivități pentru înmînarea distincțiilor conferite unităților fruntașe

în întrecerea socialistă pe țară pe anul 1983.

● mai: „Automecanica” Mediaș se afirmă la export, iar Energoutilaj Sibiu pe marile șantiere energetice ale țării. Premieră tehnică la I.M.M.N. Coșșa Mică — punerea în funcțiune a instalației pentru pulberi extrafine de zinc. La I. M. Mirsa a intrat în probe tehnologice autotrenul de transport mărfuri ASTM — 22. F.P.U.P.S. Sibiu anunță îndeplinirea planului semestrial.

● iunie: în continuare, vesti în flux de la I. M. Mirsa (sporirea ritmului de execuție și livrare, extinderea mecanizării și automatizării, depășiri de plan). La „Automecanica” Mediaș este realizată instalația pentru sudarea automată a tablelor pentru virole, prevăzută cu sistem de televiziune în circuit închis, iar la „Mecanica” Sibiu este omologată prima mașină de injectat mase plastice în 3 culori, realizată în țară.

● iulie: industria județului raportează însemnate cantități de produse fizice peste

plan. Produse noi: carcasă stereofonică pentru audiție, mașină pneumatică de găurit MC 15, dispozitiv de cîntărire cu lamele elastice, grafit pentru creioane etc. Antrepriza de căi ferate Sibiu raportează darea în funcțiune a căii ferate Rm. Vlcea — Călimănești. Materializînd indicațiile și orientările date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, cu ocazia vizitei de lucru în întreprindere, metalurgiștii copșeni și-au onorat exemplar angajamentul asumat.

● august: bilanț bogat în realizări la I.U.P.S. Sibiu, „13 Decembrie” Sibiu, „Record”, Dacia Service, „Victoria”, Sere Dumbrăveni, ICEMENERG etc. F.P.U.P.S. Sibiu anunță, în cîntea zilei de 23 August, îndeplinirea planului anual. În spiritul indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la „Independența” Sibiu a fost pusă în funcțiune o nouă linie tehnologică. Patru întreprinderi din județ se mențin fruntașe în întrecerea socialistă pe țară, la finele a 7 luni.

● septembrie: la redacție parvin tot mai multe vesti despre fapte de muncă și întrecere în împlinirea Congresului al XIII-lea al partidului: depășiri de plan, preocupări pentru modernizarea producției, realizări prin autototare, noi tehnologii, reducerea consumurilor energetice etc.

● octombrie: „Independența” Sibiu și-a îndeplinit angajamentele asumate pe întreg anul, în timp ce I.P.A. Sibiu și le-a suplimentat. Oamenii muncii de la „13 Decembrie” Sibiu se angajează să îndeplinească planul anual de export cu 2 luni avans.

● noiembrie: de la punerea în funcțiune a noii instalații, la I.M.M.N. Coșșa Mică s-au produs peste 100 tone pulberi de zinc.

● decembrie: strălucit raport muncitoresc: în cursul primei decade, 26 unități au raportat îndeplinirea planului pe 4 ani. Pe data de 21 a lunii, industria județului raportează îndeplinirea în avans a planului pe 4 ani.

MESAJUL DE ANUL NOU

adresat întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

urarea de noi și tot mai mari victorii în activitatea viitoare.

Dragi tovarăși și prieteni, Cetățeni ai României socialiste,

Intrăm în noul an 1985 cu hotărârea fermă de a îndeplini neabătut prevederile planului pe ultimul an al actualului cincinal, asigurând astfel realizarea în bune condiții a întregului plan cincinal, 1981-1985, și ridicarea patriei noastre pe o nouă treaptă a dezvoltării sale socialiste. Acordăm, în continuare, o importanță deosebită lărgirii bazei energetice și de materii prime, îndeplinirii programelor speciale privind ridicarea nivelului tehnic și al calității producției, creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor materiale și energetice, aplicarea fermă a principiilor noului mecanism economico-financiar, ale autoconducerii și autogestiei muncitorești, sporirea mai puternică a eficienței întregii activități. Va continua, de asemenea, procesul de dezvoltare și modernizare a agriculturii, de îndeplinire a noii revoluții agricole în România, de transformare a modului de muncă, de viață și de gândire a țărănimii. Se va acționa cu toată hotărârea în vederea îndeplinirii planului în domeniul investițiilor, precum și în celelalte sectoare de activitate.

Un accent deosebit se va pune pe dezvoltarea științei, învățământului și culturii — factori de cea mai mare im-

portanță pentru desfășurarea cu succes a întregii opere de construcție socialistă din patria noastră. Se va intensifica activitatea politico-educativă pentru lărgirea orizontului de cunoștințe al oamenilor muncii, de formare a omului nou, cu o conștiință patriotică revoluționară, înaintată.

Toate acestea ne cer să acționăm neabătut pentru perfecționarea continuă a întregii activități, pentru lărgirea democrației muncitorești revoluționare, pentru a pune în valoare inițiativa și capacitatea creatoare a oamenilor muncii, pentru introducerea unui înalt spirit de ordine, disciplină și responsabilitate în toate domeniile vieții economice și sociale.

Să facem totul ca anul 1985 să asigure realizarea în cele mai bune condiții a prevederilor cincinalului actual, să marcheze noi și tot mai mari progrese în îndeplinirea Programului partidului, în ridicarea nivelului general de viață al poporului român, în întărirea independenței și suveranității patriei noastre socialiste!

Dragi tovarăși și prieteni,

Anul 1984 s-a caracterizat printr-o încordare deosebit de gravă a situației internaționale, prin intensificarea cursei înarmărilor — îndeosebi a celor nucleare — ceea ce a dus la creșterea pericolului unui nou război mondial, care s-ar transforma, inevitabil, într-o catastrofă nucleară ce ar putea distruge întreaga viață și civilizație de pe planeta noastră. Iată

de ce problema fundamentală a epocii noastre este oprirea cursei înarmărilor nucleare și trecerea la dezarmare, înlăturarea primejdiei de război și apărarea păcii. Intrând în anul 1985 este necesar să facem astfel încât să fie oprită evoluția periculoasă a evenimentelor spre agravarea încordării, să asigurăm reluarea politicii de destindere și soluționarea pașnică a tuturor problemelor, apărarea dreptului suprem al popoarelor, al oamenilor — la existență, la libertate și independență, la viață, la pace!

Salutăm negocierile ce urmează să aibă loc, la începutul acestui an, între Uniunea Sovietică și Statele Unite — și dorim ca ele să răspundă așteptărilor popoarelor de a deschide calea unor înțelegeri corespunzătoare în problema armamentelor nucleare și a neutilizării Cosmosului în scopuri militare.

Dat fiind că problema rachetelor privește nemijlocit viața și existența popoarelor europene, considerăm că toate țările continentului nostru — și în primul rând cele din N.A.T.O. și Tratatul de la Varșovia — trebuie să participe nemijlocit, într-o formă sau alta, la realizarea unor înțelegeri corespunzătoare, care să ducă la înlăturarea rachetelor cu rază medie de acțiune, și, apoi, a oricăror arme nucleare din Europa și din întreaga lume.

Popoarele europene — care în 1985 vor aniversa împlinirea a patru decenii de la încheierea celui de-al doilea război mondial și de la în-

frîngerea fascismului — vor trebui să țină seama de învățămintele istoriei și să conlucreze activ pentru a realiza — pe deasupra oricăror deosebiri de orînduire socială — o Europă unită, a păcii și colaborării, fără arme și fără războaie.

Ca și pînă acum, România va milita cu toată hotărârea pentru dezarmare, pentru securitate, colaborare și pace în Europa și în lume. O atenție deosebită vom acorda dezvoltării colaborării în Balcani, transformării acestei regiuni într-o zonă a păcii și conlucrării rodnice, fără arme nucleare și baze militare străine.

În întreaga noastră activitate internațională vom promova, în modul cel mai ferm, principiile deplinei egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, ale respectării dreptului fiecărui popor de a-și hotărî singur destinele, fără nici un amestec din afară. Sintem hotărâți ca, și în viitor, să ne aducem contribuția activă la soluționarea pașnică, prin tratative, a problemelor litigioase dintre state, la lichidarea subdezvoltării și instaurarea noului ordinii economice mondiale bazate pe deplină egalitate și echitate în relațiile dintre state.

Consecvență politicii sale de pace și colaborare, România va întări continuu conlucrarea cu țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare și nealiniate, cu statele capitaliste dezvoltate, cu toate po-

poarele lumii, fără deosebire de orînduire socială, pentru soluționarea constructivă a marilor și complexelor probleme ce confruntă epoca noastră.

Intrăm în Noul An avînd convingerea că popoarele, mișcările pentru pace și dezarmare de pretutindeni — cărora poporul român li se alătură cu toată forța — au capacitatea de a-și impune voința și de a da un nou curs evenimentelor, de a asigura triumful politicii de colaborare și pace, de independență, de afirmare liberă și suverană a tuturor națiunilor într-o lume mai bună și mai dreaptă.

Dragi tovarăși și prieteni,

Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Fie ca anul 1985 să aducă poporului nostru noi victorii în activitatea sa de construcție pașnică, în realizarea actualului cincinal și trecerea cu succes la îndeplinirea noului plan de cinci ani, a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Fie ca anul 1985 să marcheze un moment important în lupta pentru pace, destindere, securitate și înțelegere între toate națiunile lumii, pentru o largă și rodnică colaborare internațională!

Vă urez, dragi compatrioți, un An Nou fericit, plin de satisfacții și bucurii, realizări tot mai mari în muncă și în viață, îndeplinirea tuturor dorințelor de mai bine, multă sănătate și fericire!

„La mulți ani!“

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut următoarele legiții-mații, eliberate pe numele:
 - Gavrilă Gheorghe, Intreprinderea mecanică Mirșa; (10044)
 - Schuster Gheorghe, I.M.-M.N. Copșa Mică; (380-M)
 - Comșa Alexandru, I.M.M.N. Copșa Mică; (379-M)
 - Festeu Dorina, Intreprinderea „8 Mai“ Medias; (381-M)
 - Drăgușanu Laurențiu, Intreprinderea „Vitrometan“ Medias; (382-M)
 - Nanu Ioan, Uzina mecanică gaz metan Medias; (383-M)
 - Gheorghiu Gabriela, I.L.C. Sibiu; (10050)
- Le declarăm nule
 - Găsit iapă albă. Adresați Pomeran Luca, str. Podului 27, Slănic. (10343)
 - Pierdut buletin identitate și permis de conducere pe numele Boboc Ioan, Sibiu, str. Moldoveanu 45. Aducătorului recompensă. (10314)
 - Pierdut legătura cheii Dacia, cu breloc Volvo, în dreptul spitalului C.F.R. (seara — 25 decembrie 1984). Recompensă aducătorului. Telefon 1 58 20 — seara. (10250)
 - Pierdut dovadă porumb nr. 45 din 11 aprilie 1984, pe numele Ivan Ioan, Topircea 307. O declar nulă. (10273)
 - Pierdut foi de parcurs seria Xa 0840799; Xa 0840800, eliberate de S.M.A. Loamneș, pe numele Mașca Simion. Le declar nule. (10173)
 - Pierdut abonament auto, pe ruta Sibiu — Mirșa, pe numele Petrache Dorinel. Il declar nul. (10278)
 - Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, pe numele Bratu Valeria. Il declar nul. (10297)

VINZARI-CUMPĂRARI

- Vind garsonieră confort I, mobilată. Sibiu, telefon 3 55 31. (10306)
- Vind cățelușă caniche pudel — 8 luni, dresată, cu pedigree. Telefon 7 24 54. (10290)
- Vind medicamente: Thiotopa „Leocle“ — 20 buc. injecții și Eryfer — 100 buc. vitamine.

- plus ceaiuri pentru vezică. Telefon 3 20 50. (10257)
- Vind ladă frigorifică import — 285 litri, nouă. Sibiu, telefon 2 65 16. (10345)
- Cumpăr medicament Volon A 40. Telefon 5 51 07, 5 52 47. (10329)
- Vind medicament Adriblastin. Sibiu, telefon 1 77 69, orele 19-20. (10332)
- Vind medicamente: Ulcogant, Maalox — tratate ulcer, Vidaiodurool, Depostat (Prostată). Telefon 2 29 39. (10344)
- Cumpăr apartament 2-3 camere, preț de stat sau preluare contract. Informații telefon 2 20 80, Cătălin. (10348)
- Vind radiocasetofon cu televizor, portabil (american), alimentare — baterii și curent. Sibiu, telefon 3 00 91. (10354)
- Vind palton damă (Alain Delon), nou, mărimea 46. Sibiu, telefon 1 43 27. (10355)
- Vind Dacia 1310 — zero km. Mirșa, telefon 178. (10356)
- Vind radiocasetofon „Trident“ autorevers — 18 Wați, nou și dulap furnir nuc — 3 uși, nou. Telefon 1 79 65. (10375)
- Vind apartament două camere, Calea Dumbrăviilor, bloc 2, sau schimb cu 3 camere. Telefon 3 94 78. (10331)
- Vind haină blană mărimea 46-48, pentru damă; aparat mărît foto „Zenit“, lămpi TV. Telefon 1 64 78. (10352)
- Vind paltoane (Alain Delon), damă — 44-46 și bărbătesc 46-48. Telefon 1 69 45. (17)

INCHIRIERI

- Primește băiat intelectual în gazdă — cameră separată. Sibiu, telefon 1 74 81. (10322)
- Primește doi băieți în gazdă, str. Hochmeister nr. 8 B (lingă Arsenal) după ora 17. (10315)
- Primește în gazdă familie tină. Sibiu, telefon 3 83 96, orele 9-18. (10330)

MEDITAȚII

- Profesor cu experiență pregătesc matematică pentru treptele I, II și facultate. Telefon 1 59 62. (10301)

SCHIMB DE LOCUINȚA

- Ofer apartament două camere, dependințe — casă I.L.L. Marghita. Doresc similar Sibiu. Telefon 7 23 64. Sibiu. (10311)

OFERTA DE SERVICIU

- Caut femeie menaj — două persoane. Ofer cameră. Sibiu, str. 11 Iunie 48, Bunea. (10326)

ANUNȚURI FAMILIALE

La împlinirea frumoasei vîrste de 50 ani, soția, fiica și ginerele urează scumpului lor VICTOR PERETEANU — „La mulți ani!“ (5)

Cu nemărginită durere familia anunță moartea dragului lor

NICOLAE STÎNGU

— 83 ani —

Inmormintarea va avea loc azi, 3 ianuarie, ora 12, din Sibiu, str. Ecaterina Teodorescu nr. 18.

Zdrobită de durere, mama anunță încetarea din viață a fiului ei

prof. LUCIAN CORNEA

— 42 ani —

Inmormintarea va avea loc vineri, 4 ianuarie, de la Cimitirul central.

Colectivul bibliotecii „ASTRA“ deplînge sincer dispariția fulgerătoare a bunului lor coleg

prof. LUCIAN CORNEA

Soția, ficele, fiul, nora, ginerii și nepoții amintesc împlinirea a 11 ani de la dispariția prematură a neuitatului.

STEFAN NEGHINA

(Boița)

Îi vom păstra neștearsă amintirea. (7)

Cu dorul și tristetea tot mai mare, amintim că la 30 decembrie s-au împlinit 7 ani de cînd a plecat din mijlocul celor dragi.

IOAN MATEI

Lacrimi și flori pe tristul tău mormînt.
Soția, mama, copiii și nepotul! (8)

Zdrobiți de durere, soția, copiii, ginerii și nepoții anunță încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost

IOAN TABRA

— 62 ani —

Inmormintarea — azi, 3 ianuarie 1985, ora 13, în comuna Șeica Mare (Calvaser). (3)

Fiica Nușă, fiul Mihai, împreună cu familiile, anunță încetarea din viață a scumpei lor mame și bunici,

AURICA SĂVESCU

— 71 ani —

Inmormintarea — joi, 3 ianuarie, ora 14, în cimitirul central. (10)

Impărtășim durerea alături de familia Velțan Eugen în aceste clipe grele pricinuite de dispariția din viață a celei care a fost

RODICA VELȚAN

și-i exprimăm condoleanțe și întreaga compasiune

Familia Viorica și Nelu Dan (12)

Colectivul de cadre didactice de la Școala generală nr. 6 Sibiu este alături de colegul lor Eugen Velțan în greaua pierdere suferită prin decesul soției sale

RODICA VELȚAN

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (13)

Elevii clasei a VI-a B de la Școala generală nr. 6 Sibiu sint alături de tovarășul diriginte Eugen Velțan în clipele grele pricinuite de moartea soției sale, și-i prezintă sincere condoleanțe. (14)

Aducem un ultim și pioș omagiu la despărțirea pentru totdeauna de buna noastră colegă.

RODICA VELȚAN

Colegii din I.P.Z. „Victoria“ Sibiu (11)

● Azi, 3 ianuarie, se împlinesc 10 ani de la decesul învățătoarei

ELISABETA LALU

Copiii, nepoții și cei care au stimat-o în îndelungata ei carieră didactică îi vom păstra o vie amintire. (16)

Familia

(16)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, în mod deosebit conducerii Inspectoratului județean al M.I., care au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de încetarea din viață a celei care a fost

plăt. adj. LAZĂR FLOREAN

— 50 ani —

Familia (10360)

Soția Ana, împreună cu familia îndoliată, mulțumesc tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, foștilor colegi de muncă de la cooperativa „Tehnica nouă“, U.M., „Libertatea“ și tuturor celor care au fost alături de noi în grelele clipe pricinuite de pierderea fulgerătoare a celei care a fost

NICOLAE STANCIU

— 46 ani —

Familii Stanciu și Sârbu (10399)

Mulțumim colectivului de la întreprinderea „Victoria“, Școala generală nr. 6, Liceul alimentar, tuturor prietenilor, vecinilor și rudelor care au fost alături de noi, la marea durere prin trecerea în neființă a celei care a fost

RODICA-ANA VELȚAN

— 47 ani —

a cărei bunătate și dăruire vor rămîne veșnic în inimile noastre.

Familia îndoliată (3)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență și flori, conducînd pe ultimul drum pe aceea care a fost o devotată soție, mamă și bunică.

MARIA ZAHARIE

Soțul și copiii (4)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Intreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —